
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2023-02-03-011466-a

Дата договору/документа: 03 лютого 2023 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

№33

Найменування замовника Регіональний офіс водних ресурсів у Черкаській
області

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

01035213

Місцезнаходження замовника: 18008, Україна, Черкаська обл., Черкаси,
вул.Смілянська, 118

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

Відокремлений структурний підрозділ
"Звенигородські енергетичні мережі" ПАТ
"Черкасиобленерго"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

25204637

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

20201, Україна, Черкаська область, м. Звенигородка,
вул. Небесної Сотні, 87

Вид предмета закупівлі: Послуги

Назва предмета закупівлі: Послуги з розподілу електричної енергії



Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:65310000-9: Розподіл електричної
енергії

Назва
номенклатурної
позиції
предмета
закупівлі

Кількість
товарів, робіт
чи послуг

Місце поставки
товарів,
виконання робіт
чи надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Послуги з
розподілу
електричної
енергії

130000
Кіловат-година

00000, Україна,
Черкаська
область, межа
балансової
належності,
електроустановок
замовника

з 01 січня
2023 по 31
грудня 2023

Кіловат-година



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Закупівля по постанові КМУ №1178 від 12.10.2022 очікувана вартість якої перевищує 100,00 тис. грн. Заключено
прямий договір ( Роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом
господарювання за наявності одного з таких випадків:- відсутність конкуренції з технічних причин) Згідно абз. 2 ч. 1 ст.
1 Закону України «Про природні монополії» природна монополія – стан товарного ринку, при якому задоволення
попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей
виробництва (у зв'язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів
виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних монополій, не можуть бути замінені у
споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни
цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). Відповідно до Закону України «Про ринок електричної
енергії» «розподіл електричної енергії – це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок
виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи
розподілу, крім постачання електричної енергії». Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем
розподілу (суб’єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Ціна за одиницю послуги може
змінюватися у зв’язку із змінами складових витрат, які впливають на її формування. Згідно ч. 1 постанови НКРЕКП
«Про затвердження Порядку складання та ведення НКРЕКП реєстру суб’єктів природних монополій» від 19.10.2017 №
1268 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, складає та
веде реєстр суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних
послуг. Внесення до Реєстру відомостей про суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у
сферах енергетики та комунальних послуг, вносяться НКРЕКП до Реєстру станом на останнє число звітного місяця.
Реєстр розміщується щомісяця не пізніше 7 числа на офіційному веб-сайті НКРЕКП (http://www.nerc.gov.ua/), відомості
з якого щомісяця до 10 числа на електронних та паперових носіях подаються до Антимонопольного комітету України.
Згідно глави 1.1 Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених Постановою НКРЕКП №312 від
12.03.2018 року (надалі – ПРРЕЕ): Забезпечення перетікань реактивної електричної енергії - комплекс технологічних
заходів, які виконуються споживачем та спрямовані на забезпечення електромагнітної збалансованості його
електроустановок. Плата за перетікання реактивної електричної енергії - плата за послуги із забезпечення перетікань
реактивної електричної енергії до електроустановок споживачів, що експлуатують електромагнітно незбалансовані
установки з неефективним співвідношенням активної і реактивної потужності, які оператор системи
розподілу/оператор системи передачі змушений надавати споживачам на території здійснення своєї ліцензованої
діяльності. Пунктами 1.2.3 та 4.33 ПРРЕЕ Споживач, який відповідно до методики, затвердженої центральним органом
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики в електроенергетичному комплексі,
зобов’язаний здійснювати розрахунки за перетікання реактивної електричної енергії, не має права відмовити
оператору системи, на території здійснення ліцензованої діяльності якого приєднані електроустановки споживача, в
укладенні (переукладенні) договору про надання послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії
(додаток 2 ПРРЕЕ). Також, підпунктом 3 пункт 5.5.13. ПРРЕЕ зобов’язано непобутового споживача, під визначення
якого підпадає Замовник, здійснювати компенсацію перетікань реактивної електричної енергії з метою
енергозбереження та дотримання показників якості електричної енергії. Згідно вимог пункту 2.7 підрозділу V Правил
технічної експлуатації електроустановок споживачів, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики
України від 25.07.2006 № 258, введення та дотримання режимів компенсації реактивної потужності є одним із завдань
оперативного управління електроустановками як невід’ємної складової експлуатації електричних установок. Також,
обов’язок непобутового споживача компенсувати перетікання реактивної електричної енергії випливає зі змісту пункту
8.5.9 Кодексу системи розподілу, затвердженого Постановою НКРЕКП від14.03.2018 № 310. Споживачі, крім населення
та прирівняних до нього категорій, мають забезпечити в точці приєднання до мереж ОСР нульовий перетік реактивної
потужності. В іншому випадку споживачі (крім населення) здійснюють плату за компенсацію перетоку реактивної
електричної енергії. Пунктом 4.33 ПРРЕЕ регламентується, що споживачі, електроустановки яких приєднані до мереж,
що належать операторові системи, вносять плату за перетікання реактивної електричної енергії на поточний рахунок
оператора системи відповідно до умов договору про надання послуг з компенсації перетікань реактивної електричної
енергії. Оператор системи в розумінні ПРРЕЕ є як оператор системи розподілу, так і оператор системи передачі
(визначення понять зазначених в п. 1.1.2 ПРРЕЕ.) Отже, з урахуванням інформації згідно реєстру суб'єктів природних
монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики (далі – Реєстр), що оприлюднений на офіційному
веб-сайті НКРЕКП (http://www.nerc.gov.ua/), учасник відокремлений структурий підрозділ «Звенигородські енергетичні
мережі» ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» є суб’єктом природної монополії, відповідно до Ліцензійних умов провадження
господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) територія
провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об’єктів
електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких
приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата. Постановою НКРЕКП №1447 від
16.11.2018 року (зі змінами) відокремленому структурному підрозділу "Звенигородські енергетичні мережі» ПАТ
«ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної
енергії у межах місць провадження господарської діяльності, а саме на території Черкаської області, Звенигородський
район в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності або господарському
віданні (щодо державного або комунального майна) ПАТ «Черкасиобленерго», та електричних мереж інших власників,
які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені відповідні договори згідно з законодавством). Крім цього,
Замовник здійснює закупівлю послуг згідно предмета закупівлі в Учасника, у зв’язку з відсутністю конкуренції щодо
вибору постачальника з технічних причин, а саме з урахуванням підключення електромережі споживача (Замовника)
до об’єктів електроенергетики Учасника. При цьому, згідно ч. 1 ст. 3 Закону України «Про ринок електричної енергії»
ринок електричної енергії функціонує на конкурентних засадах, крім діяльності суб’єктів природних монополій, з
обмеженнями, встановленими вказаним Законом. Отже, з урахуванням наявного в Учасника, станом на дату прийняття
рішення про намір укласти договір про закупівлю, статусу суб’єкта природної монополії та технічних причин, вказаних
вище, замовником прийнято рішення застосувати закупівлю без використання електронної системи як виняток

Ціна договору: 175 367,40 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: до 31 грудня 2023

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Державний бюджет України 175367.4 UAH

Ідентифікатор договору UA-2023-02-03-011466-a-a1


